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※途中の計算を必ず書くこと！
【１】次の各問いに答えなさい。
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を計算しなさい。
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　を計算しなさい。

（３）
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　を計算しなさい。

（４）
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　をｙについて解きなさい。
【２】次の方程式を解きなさい。
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【３】次の各問いに答えなさい。

（１）傾きが－３で、点（２、－５）を通る直線の式を求めなさい。
（２）一次関数
[image: image7.wmf]3

yax
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において、ｘの値が－４から３まで増加するとき、ｙの値は－１４増加するとき、ａの値を求めなさい。
（３）一次関数
[image: image8.wmf]52
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、ｘの変域を
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　とするとき、ｙの変域を不等号を使って表しなさい。
（４）
[image: image10.wmf]21
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 のグラフと 
[image: image11.wmf]1
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 のグラフの交点の座標を求めなさい。
【４】次の各問いに答えなさい。
（１）男子２人、女子３人の中から、男女一人ずつの代表を選ぶ選び方は全部で何通りあるか答えなさい。
（２）１から５までの数字を一つずつ書いた５個の玉を袋の中に入れて玉を１個取り出し、これをもとに戻さずに玉をもう１個取り出すとき、取り出した２個の玉に書かれている数字の和が奇数になる確率を求めなさい。
【５】Ａ君は８時に家を出発して、１km離れた駅まで毎分８０ｍの速さで歩き出しました。途中でＢ君に会ったので、その地点から毎分５０ｍの速さで二人いっしょに駅に向かって歩き、８時１４分に駅に着きました。
（１）Ａ君が一人で歩いた距離を
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ｍ、Ｂ君といっしょに歩いた距離を
[image: image13.wmf]y

ｍとして連立方程式を作りなさい。
（２）連立方程式を解いて、それぞれの距離を求めなさい。
【６】次の各問いに答えなさい。

（１）底面の半径が４ｃｍ、高さが９ｃｍの円錐の体積を求めなさい。略図を自分で書こう！
（２）「３つの角がそれぞれ６０°ならば、正三角形である」の逆をいい、それが正しいかどうか答えなさい。

【７】次の式を展開しなさい。
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【８】
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 より小さい正の整数の個数を求めなさい。
【９】次の式を計算しなさい。
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-

※途中の計算を必ず書くこと！

【１】次の各問いに答えなさい。
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を計算しなさい。
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　を計算しなさい。
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　を計算しなさい。
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　をｙについて解きなさい。
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【２】次の方程式を解きなさい。
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【３】次の各問いに答えなさい。

（１）傾きが－３で、点（２、－５）を通る直線の式を求めなさい。
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（２）一次関数
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において、ｘの値が－４から３まで増加するとき、ｙの値は－１４増加するとき、ａの値を求めなさい。
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（３）一次関数
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、ｘの変域を
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　とするとき、ｙの変域を不等号を使って表しなさい。
（４）
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 のグラフと 
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 のグラフの交点の座標を求めなさい。
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【４】次の各問いに答えなさい。

（１）男子２人、女子３人の中から、男女一人ずつの代表を選ぶ選び方は全部で何通りあるか答えなさい。
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（２）１から５までの数字を一つずつ書いた５個の玉を袋の中に入れて玉を１個取り出し、これをもとに戻さずに玉をもう１個取り出すとき、取り出した２個の玉に書かれている数字の和が奇数になる確率を求めなさい。
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【５】Ａ君は８時に家を出発して、１km離れた駅まで毎分８０ｍの速さで歩き出しました。途中でＢ君に会ったので、その地点から毎分５０ｍの速さで二人いっしょに駅に向かって歩き、８時１４分に駅に着きました。

（１）Ａ君が一人で歩いた距離を
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ｍ、Ｂ君といっしょに歩いた距離を
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ｍとして連立方程式を作りなさい。

（２）連立方程式を解いて、それぞれの距離を求めなさい。
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【６】次の各問いに答えなさい。

（１）底面の半径が４ｃｍ、高さが９ｃｍの円錐の体積を求めなさい。略図を自分で書こう！
（２）「３つの角がそれぞれ６０°ならば、正三角形である」の逆をいい、それが正しいかどうか答えなさい。
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【７】次の式を展開しなさい。


[image: image31.wmf]2

(4)(2)(8)

xyxyxy

----


【８】
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 より小さい正の整数の個数を求めなさい。
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【９】次の式を計算しなさい。
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答　「正三角形ならば、３つの角がそれぞれ６０°である」正しい
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